

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

x 8 ПЕК 1971 . . . . .

г. Челябинский

Газета № . . . . .

## НА ЭСТРАДЕ — ИЛЬГАМ ШАКИРОВ

Голос певца Ильгама Шакирова знаком не только жителям Казани. Пластинки с записью в его исполнении татарских народных песен принесли певцу признание и популярность.

На днях в Челябинской филармонии с большим успехом прошли концерты Шакирова в сопровождении молодежного инструментального ансамбля «Идель» (по-русски «Волга»).

У Ильгама Шакирова — приятного тембра мягкий голос.

В репертуаре певца — современные и народные татарские песни. Следуя старинной традиции, Ильгам Шакиров чаще всего исполняет народные песни под баян. И достигает наибольшего впечатления. Народные песни «Мы пришли издалека», «Белая береза» и в особенности «Ты играла мне на сазе» певец исполнил с исключительной простотой и выразительностью. Не случайно именно за исполнение народных песен певец удостоился звания

народного артиста Татарской АССР.

Нашли отклик у слушателей и современные татарские песни композиторов С. Сайдашева, С. Садыкова, В. Ахметшина и самого Ильгама Шакирова.

В концерте принимали участие танцовщица — заслуженная артистка ТАССР Ф. Абдуллина и чтец-декламатор Ф. Хафизова.

Е. НИКОЛАЕВА.